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Уважаемый  Павел Александрович!

По Вашему обращению, поступившему 12 апреля 2012 года на официальный сайт  Вологодской городской Думы, по вопросу о причине отсутствия  депутатов Вологодской городской Думы на прошедшем Третьем  региональном  IT-Форуме 2012 «Современные информационные технологии»  сообщаю следующее:
3 апреля т.г.  в  Вологодскую городскую Думу  поступило официальное  письмо исх. № 1464 от 02 апреля 2012 года  за подписью сопредседателя организационного комитета Форума, генерального директора  ООО «Бизнес-Софт» Логанцова А.П., с  приглашением посетить мероприятия Форума  лично  меня.  К сожалению,  с 02 по 08 апреля т.г.  я находился  в отпуске  за пределами  г. Вологды.
Председатель  постоянного комитета по вопросам местного значения и законности, депутат Вологодской городской Думы, замещающий должность на постоянной основе, Денисов А.В., ответственный за рассмотрение  входящей и исходящей корреспонденции в период моего отпуска,   направил  для участия в Форуме  начальника отдела автоматизации и материально-технического обеспечения Управления по обеспечению деятельности Вологодской городской Думы Филатова Сергея Михайловича, ответственного  за  IT-технологии.
Мною выражена благодарность  Логанцову А.П.   за  приглашение  принять участие в работе  Форума. С целью организации  сотрудничества  Вологодской городской Думы  с ВООО «Клуб директоров по информационным технологиям Вологодской области» прошу  информировать пресс-службу Вологодской городской Думы по организуемым данной организацией мероприятиям. Как пример отсутствия достаточной информации  можно отметить тот факт, что в городскую Думу не поступало уведомление о проведении областного конкурса «Лучший сайт органов местного самоуправления 2012 года», что предусмотрено пунктом 3.3 Положения об этом конкурсе.
В целом Вологодская городская Дума очень высоко ценит  врученную на Третьем  региональном  IT-Форуме 2012 «Современные информационные технологии»  награду – диплом победителя областного конкурса «Лучший сайт органов местного самоуправления 2012 года». Считаю, что проведение конкурса содействует не только популяризации официальных сайтов органов местного самоуправления, но и  стимулирует  к дальнейшему  совершенствованию  сайтов по всем критериям, используемым при их оценке.
По Вашему вопросу о развернутой позиции по инновациям в ИТ-сфере, роли и значению, которое эта сфера имеет для экономической, социальной и культурной жизни города,  отмечу что, с моей точки зрения, без инноваций в ИТ-сфере невозможно продвижение вперёд, так как они способствуют в целом развитию экономики и прогрессу, поэтому нельзя обходить их вниманием. 
На мой взгляд, инновации в ИТ-сфере создают условия для повышения качества образования, медицинского обслуживания, социальной защиты населения, транспортной системы, развития индустрии отдыха и туризма, спорта, науки, сферы культуры, коммунально-инженерной инфраструктуры, стимулирования финансово-экономической активности.
[bookmark: _GoBack]Значимыми результатами инноваций в ИТ-сфере должны стать повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, улучшение взаимодействия общества и деловой среды с органами  власти, повышение качества и оперативности предоставления муниципальных услуг, а также снижение стоимости обеспечения муниципального управления. Ориентированность органов местного самоуправления  на удовлетворение потребностей граждан должна быть выражена в распространении комплексных и консолидированных услуг, когда любой гражданин сможет получить и оплатить значительное количество муниципальных услуг в электронном виде, например, через сеть Интернет или посредством использования службы коротких сообщений (SMS).
В сфере социальной защиты возможности информационных технологий должны способствовать эффективной поддержке социально незащищенных групп населения и лиц с ограниченными физическими возможностями. Объективный, точный и оперативный учет и контроль деятельности в сфере здравоохранения и социальной помощи населению, осуществляемый с использованием информационных технологий, приведет к укреплению доверия и сокращению традиционной проблемы обратной связи граждан и системы здравоохранения. 
Создание условий для комплексной информатизации сферы образования обеспечит эффективное использование в ходе обучения информационных образовательных ресурсов не только города Вологды, но и России, и мирового сообщества. Инновации в ИТ-сфере способствуют повышению качества получения образования детьми со слабым здоровьем, детьми с ограниченными возможностями. Информационно-коммуникационные технологии открывают широкие перспективы для дополнительного образования и профессиональной переподготовки. 
Применение информационно-коммуникационных технологий в сфере обеспечения безопасности будет способствовать повышению уровня безопасности населения, в том числе  повышению  безопасности дорожного движения, сокращению числа аварийных ситуаций и оперативному реагированию городских служб на них.
При повсеместном использовании информационных технологий активизируется обмен знаниями, традиционные услуги трансформируются, обретают новые формы и становятся более доступными, изменяются модели управления, производства и потребления, расширяются экономические связи между субъектами бизнес-сообщества, обществом и государством. Инновации в ИТ-сфере опосредованно влияют на социально - экономические показатели развития города Вологды.
Считаю, что эффекты, возникающие при использовании информационных технологий в различных сферах деятельности, в конечном итоге, повлияют на повышение качества жизни в городе Вологде. 



С уважением,

Председатель
Вологодской городской Думы                                                     И.В.Степанов
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