Перечень мероприятий на 2010-2012 годы Некоммерческого партнерства «Уральский ИТ‑кластер»

· В апреле 2012 года провести конференцию в сфере ИТ на 1300-1500 участников.

· В течение 2011-2012 годов сформировать перечень из 10 лучших школ, поставляющих абитуриентов в ВУЗы Екатеринбурга в сфере ИТ, две школы из области. Провести 10-15 встреч со школьниками топ-менеджеров ИТ-компаний для привлечения школьников в ВУЗы Екатеринбурга на специальности сферы ИТ.
· Сформировать перечень сотрудников компаний-членов, способных преподавать в ВУЗах профильные предметы. Встроить преподавателей из сформированного перечня в учебные курсы ВУЗов Екатеринбурга и Челябинска.
· Провести мероприятие в формате «Гуру на Урале» в Челябинск и Перми.
· Создать аутентичную страницу Некоммерческого партнерства на сайте it-eburg.com, наполнить ее содержанием про ИТ-кластер и не реже раза в месяц освещать деятельность партнерства на портале it-eburg.com.

· Провести не менее 10 семинаров/конференций при поддержке Некоммерческого партнерства. Для платных семинаров/конференций обеспечить 10%-20% скидку для компаний-членов и их сотрудников. Компании-члены обязаны распространить внутри себя информацию об этом мероприятии.

· Разработать и разместить рекламные материалы о Некоммерческом партнерстве во всех школах из топ-30, и во всех выпускающих ИТ-специалистов ВУЗах.

· Сформировать перечень вакансий для студентов-практикантов в компаниях-членах и предоставить этот список во все выпускающие ИТ-специалистов кафедры.

· Разработать и заключить с кафедрами соглашения о сотрудничестве.

· Привлечь в ряды членов кластера 30 компаний Уральского региона.

· Провести не менее 2-х курсов повышения квалификации ИТ-специалистов для сотрудников компаний-членов.
